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04.09.2021 tarihli ve 31588 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan "193 Sayılı Gelir 

Vergisi Kanununun Geçici 67. Maddesinde Yer Alan Tevkifat Oranları Hakkında 

Karar (Karar Sayısı: 4454)" ile ilgili maddede yer alan tevkifat oranlarını belirleyen 

2006/10731 sayılı Karar’ın 1. maddesinin 1. fıkrasının (a) ve (ç) bendinde 

değişiklikler yapılmıştır. 

 

Söz konusu değişiklik ile  iki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim sermayesi 

yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar 

için %0 oranında stopaj uygulanacaktır. 

 

Ayrıca 23.12.2020 tarihli 3321 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 2006/10731 sayılı 

Karar’a eklenen geçici 3. madde uyarınca; 23.12.2020 ile 30.09.2021 tarihleri 

arasında iktisap edilen, (değişken, karma, eurobond, dış borçlanma, yabancı, serbest 

fonlar ile unvanında "döviz" ifadesi geçen yatırım fonları hariç) yatırım fonlarından 

elde edilen gelir ve kazançlara, bu Kararın 1. maddesinin birinci fıkrasının (a) 

bendinin (1) numaralı alt bendi ile (ç) bendinde yer alan oranların %0 olarak 

uygulanacağı belirlenmişti. 

 

Düzenlemeye göre 23.12.2020 ile 30.09.2021 tarihi arasında iktisap edilen, girişim 

sermayesi yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından elde edilen 

kazançlara, elde tutma süresine bakılmaksızın %0 oranında stopaj uygulanacaktır.  

 

Bu uygulamaya ilişkin ek bir süre uzatımı olmadığı taktirde 01.10.2021 tarihinden 

itibaren iktisap edilen girişim sermayesi yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu 

katılma paylarından elde edilecek kazançlara %0 oranında stopaj uygulanabilmesi 

için katılma paylarının iki yıldan fazla süreyle elde tutulması gerekecektir. 

 

Karar’a ulaşmak için tıklayınız. 

 

Bilgi edinmenizi rica ederiz. 
 
 
 
“Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. Rödl & 
Partner’a işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 
sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
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